®UAAo gpyaoiag yia peyéBuvon e ouvTeAeoTH avaAoyiag 2
ApaoTtnpiétnTa 1

o) Na KOTAQOKEUAOETE PE TN XPON XAPAKA KAl HOIPOYVWHOVIoU éva Tpiywvo
ABI pe pikog TTAeupdc AB = 4cm kai ywvieg A = 40° kai B = 60°. Z1n
OUVEXEIQ, va BPEITe Ta Pkn Twv TTAeupwv AlL, BI' kal To pétpo 1ng ywviag I

B)Na kataokeudoete éva Tpiywvo A'BT™ pe mAeupd A'B° = 8cm Kal ywvieg
A=A, B =B, 6mou A kai B, o ywviec Tou Tpiywvou ABI Trou
KATOOKEUAOATE OTO EPWTNMA a.



y) Ti ival Ta Tpiywva ABI, A'B'T7; AITIoAoyAOTE TNV AtTavTnor] oog.

8) Na kataypAyete TIG METPNOEIS OAG OTOUG TTOPAKATW TTIVOKEG KAl va
OIOTUTTWOETE  TA  QVTIOTOIXO ~ CUPTTEPACMOTA  TTOU  TTPOKUTTTOUV,
OUMTTANPWVOVTAG TA KEVA.

livakag 1
1" ywvia 2" ywvia 3" ywvia
Tpiywvo ABI A= B= f=
Tpiywvo A'BT" | A" = B = =

Ta Tpiywva ABI, A'B T €xouv TIG QVTIOTOIXEG YWVIEG TOUG ..eovvviveieiiaiieanen

lNivakag 2
1" mmAgupd 2" mAeupda 3" mAgupd
Tpiywvo ABI’ AB = Bl = A=
Tpiywvo A'BT” A'B = BT = A" =
nAevpd Tov Tptywvov ABI | AB E B & B
mAgvp& tov TpLtywvov A'B'T' | A'B’ BT’ I'A’

Ta Tpiywva ABIL, A'B T €xouv TIG QVTIOTOIXEG TTAEUPEG TOUG ..vvvveeneineinennn

O1 TTAeUpEG TOU TPIYWVOU A'BT7 EXOUV v MAKOG aTTd
TIG TTAEUPEG TOU TpIywvou ABT.

O Aoyocg opoléTnTag Tou Tpiywvou ABIT TTpog TO A'B T 1coUTal JE .................

lNivakag 3

Mepiperpog

Tpiywvo ABI'
Tpiywvo A'BT”

H Ttrepipyetpog Tou Tpiywvou ABIT €iVOl .ooovvviiiiiiiiiiee atmdé TNV
TTEPIMETPO TOU TPpIYywWvVou A'BT.

O Noyog Twv TrepIPETPWY Tou Tpiywvou ABI TTpog 1o A'B'T 1c0UTaI e TO AdyO



MNa ™ cUPTTAAPWON TWV ETTOPEVWYV EPWTNHATWY, OKOAOUBAOTE TO CUVOECHO
ME TiITAO «Odnyieg yia Tnv €gepelivnon TNG OMOIOTNTAG TPIYWVWYV HE XPAON
Geogebra» 1ToU £x€1 avapTnOei 0TV NAEKTPOVIKN TAEN.

ApaoTnpiéTnTa 2

XWwpPog yia TNV €IKOvVa

o) AQOU KOTAOKEUAOETE TO QpPXIKO Tpiywvo BIA kai Tn peyéBuvon autou
BT A" pye ouvteAeoT) avaloyiag 2, OTTwg TTEPIYPAPETAI OTIG 0dNYieSG, va
OUUTTANPWOETE TOUG TTAPAKATW TTIVAKES HE TIG METPACEIG OAG.

livakag 1
1" ywvia 2" ywvia 3" ywvia
TpiywvoBrA | B = [= A=
Tpiywvo BT'A" | B’ = [ = A =
lNivakag 2
1" mAgupa 2" mAeupa 3" mAgupd
Tpiywvo BrA A= BA= Bl =
Tpiywvo BT A’ A" = B'A"= BT =
mAgvpd Tov TpLtywvov Bra | I'A _ E _ E _
Agvpd Tov Tptywvov BT'A" | T'A’ B'A’ BT’
lNivakag 3
MepipeTpog
Tpiywvo BlrA

Tpiywvo BT A’




B) Kavte ouykpion TwV ATTOTEAEOUATWY 0AG UE TIG dUO pueBGdOUG TTOU
TTapoucidoTnkav otn dpactnpioTnTa 1 Kai 2.

Emrékraon - Epyacia yia 1o oriTI:

o) Mtropeite va TTPOBAEWETE TI Ba CUMBEI PE TIG YWVIEG, TIG TTAEUPEG KAl TIG
TTEPIMETPOUG DUO TPIYWVWYV OTA OTToia Ba £xEl Yivel peyEBuvon e
ouvTeAEOTN 3;

B) Av 0 ouvTeAeo TG aAAayNG KAIJOKAG avTi yia 2 VIV()TGV% N i TOTE TTWG O
ovouadotav n d1adikaaia;

Y) Xpnoipotroifote 1o Geogebra yia va eAéygeTe TV akpifeia Twv
TpoBAEWewV oag. lMNa dicukdAuvan, oag divovTal Ta TTapaKATw QUAAa
gpyaaoiag yia TIG U0 EeEXWPIOTEG TTEPITITWOEIG. AKOAOUBWVTAG TIG 00NYiES
TToU 8OBNKav HECQ OTNV TAEN, KATAOKEUAOTE T AVTIOTOIXA OXAUATA, KAVTE
TIG AVAAOYEG PETPNOEIG YWVIWYV, TTAEUPWV KAl TTEPILETPWY, EEAYETE
OUMTTEPACUATA TTOU APOPOUV OE QUTA Kal ETTICUVAYTE HIa €IKOVA TTOU va
oTnpEi¢el Ta CUPTTEPACUATA 00G. O1 HETPAOEIG 0AG VA KATAYPA@POUV OTOUG
QVTIOTOIXOUG TTIVOKEG KAl TA CUPTTIEPACOUATA OOG VA TTAPOUCIACcTOUV
OUVOTITIKA O€ PIa TTapAaypaqgo.



DUAAO epyaciag yia peyébuvon pe ouvreAeoTh avaloyiag 3
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1) Na cupTtIANpwOEi O TTOPAKATW TTIVAKAG ME TO HETPA TWV YWVIWV TWV

OUO TPIYWVWV.

lNivakag 1

1" ywvia

2" ywvia

3" ywvia

Tpiywvo Bra

—~

~

—~

Tpiywvo BT'A’

B =

=

A =

2) Na ouptTAnpwOEi 0 TTaPAKATW TTIVAKAG JE TA PAKN TWV TTAEUPWV TWV
OUO TPIYWVWV KaBWG Kal PUE TO AOYO TWV OPOAOYWV TTAEUPWV TOUG.

lNivakag 2
1" mAgupa 2" mAeupa 3" mAgupd
Tpiywvo BrA A= BA= Bl =
Tpiywvo BT A’ A" = B'A"= BT =
mAgvpd Tov Tptywvov BraA | T'A _ E _ E _
mAgvpd Tov TpLtywvov B'T'A" | T'A’ B'A’ BT’

3) Na cuptTmAnpwOEi 0 TTAPAKATW TTIVOKAG UE TIG TTEPIMETPOUG TWV dUO

TPIYWVWV.

lMivakag 3

Mepiperpog

Tpiywvo Br'A

Tpiywvo BT A’




1
DUAAO epyaciag yia ouikpuvon HE OUVTEAECTA avaAoyiag 2
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1) Na cupTtIANpwOEi O TTOPAKATW TTIVAKAG ME TA HETPA TWV YWVIWV TWV

OUO TPIYWVWV.

lNivakag 1

1" ywvia

2" ywvia

3" ywvia

Tpiywvo Bra

—~

~

—~

Tpiywvo BT'A’

B =

lf‘\l

A\I

2) Na ocuptTAnpwOEi 0 TTAPAKATW TTIVAKAG JE TA PAKN TWV TTAEUPWV TWV
OUO TPIYWVWV KaBWG Kal PE TO AOYO TwWV OPOAOYWV TTAEUPWV TOUG.

lMivakag 2
1" mAgupa 2" mAgupda 3" mAgupd
Tpiywvo BrA A= BA= Bl =
Tpiywvo BT A’ A" = B'A" = BT =
mAgvpd Tov TpLtywvov Bra | T'A _ ﬂ _ E _
Agvpd Tov TpLydvov B'T'A" | T'A’ B'A’ BT

3) Na cuptTTAnpwOEi 0 TTAPAKATW TTIVOKAG JE TIG TTEPIMETPOUG TWV dUO

TPIYWVWV.

lMivakag 3

Mepiperpog

Tpiywvo Bra

Tpiywvo BT'A’




Mevikd cuptrepdopara:



